SISTEMA

soluzione componibile per zanzariere
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1. Misura il tuo vano

GIUNZIONE AD ANGOLAZIONE VARIABILE £
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L=100cm
H H=60cm
* = 60°
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2. Taglia i profili in alluminio

profilo verticale: 60 - 3 = 57 cm
profilo orizzontale: 100 - 3 = 97 cm

taglio inclinato: INCLINAZIONE : 2 =
60° : 2 = 30°. Taglio i due profili a 30°
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-~ Puoi utilizzare questo grafico
// - per tagliare piu facilmente i
profili con la giusta inclinazione

info su www.zanzarierabazar.com  sezione “SISTEMA”

esempio: 57 cm

esempio: 97 cm

3. Assembla la zanzariera

Rifilare la rete \b
In ouesta posizione
—




